【行情分析】进入今年3月,虽然美联储鲍威尔在国会发表的证词略偏鹰派,但美国2月失业率的意外上升,以及硅谷银行关闭引发欧美银行业危机担忧,不仅使得黄金的避险需求凸显,更使得市场对美联储加息的预期在短期内急剧变化,市场甚至一度传出美联储年内将要降息的声音。受此影响,金价在二次测试关键性的1800-1810美元支撑后,连续三周收阳,一举突破2000美元大关,最高至2024一线。但是,黄金的避险需求随着美国银行业动荡的缓解而减弱。金价下跌是因为投资者权衡黄金作为避险资产的吸引力与长期利率走高的可能性。显然,对通货膨胀和利率上升的担忧赢得了争论。鉴于市场目前预计美联储终端利率可能更高,金价很容易跌至1900美元



【操作分析】美盘,1小时图看,k线阴阳交错,行情上下震荡,这就是对今天行情最好的诠释,上方2024/2020区间的阻力,是最近几个交易日的高点,在行情趋势看涨的大好前提下,k线也只是由最近的低点1949—线乘势上冲到2024—线,说明多头有点乏力,在没有消息面的刺激下,攻破2024/2020区间的阻力,似乎障碍重重,加之5/10/20日均线三线交织,也给行情带来了不明朗的方向,下方macd趋势线位于零轴上方运行,有随时下滑的可能,绿色动能柱缩量到极致,几乎看不到,多头又随时占据上风,种种迹象表明,最近的行情已经处于急需找明方向突破状态,这里老奉个人认为转空的可能要大于多头。4小时图看,结合前面结构看,这段k线处于下行阶段,5日均线向下拐头,10/20均线交织运行,随机指标处于50附近,指示行情偏弱势震荡,近期阻力2020—线阻力得不到有效试探,压力位随之下移到2010—线,短期支撑奉百禄看好均线交织位2003—线,这也是最近多空方向分水岭,下方macd趋势线,处于零轴交织运行,行情也相应给出1950/1985区间震荡的形态。日线图看,上方2024/2020均是最近多头需要攻克的阻力,另外昨天k线有击穿1975支撑位的动作,且下方macd趋势线位于零轴上方运行,绿色能量柱开始放量,这又为走势带来向下的可能

【策略分析】黄金操作上,奉百禄建议:见2020至2030区间空单参与,破2040损离,由于这波拉升属于机构参与的意外暴涨,所以有20/30刀的回吐空间,目标我们看到前期阻力2000/1990区间,至于多单,建议暂不参与,回调到1990区间,我们可以轻仓博一把趋势反弹,破1985损离,目标看2003附近。由于发文具有时效性,请注意点位差距,具体操作建议,老奉盘中给出,以上分析内容仅代表作者个人观点,不构成具体操作建议,据此操作,盈亏自负,投资有风险,入市需谨慎